

## **Pályázati felhívás**

### **Doktorandusz-hallgatók konferencia részvételének támogatására**

Az Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság (SzVT) pályázatot hirdet doktoranduszok konferencia részvételének támogatására, Doktorandusz-támogató Programja keretében.

#### **A Pályázat célja:**

A pályázat célja a hazai doktorandusz-hallgatók kutató tevékenységének és publikálási lehetőségeinek elősegítése, hazai vagy külföldi konferenciákon előadóként való részvétel támogatásával.

#### **Pályázók köre:**

A pályázaton való részvétel feltétele az SzVT Doktorandusz-támogató Programjához való csatlakozás. Bővebb információ <http://www.szvt.hu/tamogatoiTevekenysege.html>.

#### **Pályázat leírása:**

Pályázni egy konkrét konferencián történő részvételi szándékkal lehet, mely konferencia a beküldési határidőtől számított 1 éven belül kerül megrendezésre. A konferencia témájának, szoros kapcsolatban kell állnia a hallgató kutatási területével, területeivel. A pályázatnak az előadás témáját is tartalmaznia kell.

A támogatás felhasználható a konferencia részvételi díjának kiegyenlítésére illetve utazási támogatásra.

#### **A támogatás megítélésének feltételei:**

- teljes költségből 20% önrész vállalása,
- a konferenciaszervező által az előadás jóváhagyásáról szóló dokumentáció csatolása a pályázathoz

#### **Pályázat elbírálása:**

A bírálatot az SzVT független, egyetemi professzorai végzik. Egy adott pályázatról mindig az adott területtel foglalkozó professzor és az SzVT ügyvezetője közösen dönt.

#### **Az elnyerhető támogatás mértéke:**

A vissza nem térítendő támogatás mértéke a konferencia részvételi díjának és az utazás költségeinek legfeljebb 80%-a, de legfeljebb 100.000 Ft.

A 2009/2010-es tanév során összesen 400.000 Ft kerül kiosztásra.

#### **Pályázatok benyújtásának határideje:**

2009. december 31.

#### **Az elszámoláshoz szükséges dokumentumok:**

- az SzVT nevére kiállított számla a konferencia részvételi díjáról és/vagy
- az SzVT nevére kiállított számla az utazási költségről.

Ezek hiányában a támogatás nem kifizethető!



A pályázati adatlap letölthető a [www.szvt.hu/IfjusagiTagozat.html](http://www.szvt.hu/IfjusagiTagozat.html) címről.